



泉城路破损的路面，在雨天也会出现积水。 见习记者 张文 摄

泉城路啥时大修？

市政部门：目前还没确定方案

本报7月10日讯(见习记者 张文) 近日的大雨让泉城路部分路段出现了积水，也让泉城路破损路面的整修问题再次成为焦点。泉城路到底什么时候开始大修？10日，市政部门表示，现在还没有明确方案。

9日下午，记者来到泉城路。总体上看，非机动车道的状况良好，路面基本没有破损。然而机动车道的路面损坏则较为明显。在泉城路西头的人行道上，三四排石材均开裂、下陷，形

成破损的坑洼地。车辆一经过，便发出低沉的砰砰声。一旁的交通协管员说，前天晚上下完大雨后，这里出现了积水。虽然不是很深，但车辆一经过，就会把水溅到行人身上。

市民王先生说，在省府前街和泉城路交叉口附近，前两天下雨的时候，他看到有路人摔倒了。泉城路上“坏的石头太多了”，他想知道，泉城路什么时候整修。

泉城路出现破损主要是由于大

型车辆对石板路面的反复碾轧。从去年11月起，市政部门开始选择4种不同的石材，在泉城路4处试验段试验。今年4月，试验段的试验期已满。

两个多月过去了，泉城路整修方案确定没？啥时候动工？10日，市政部门相关负责人表示，对泉城路的整修，需要持“谨慎态度”。目前整修方案还在求论证阶段，方案形成后，再向上级汇报，等待批复。所以什么时候整修，怎么整修，还没定论。

●泉城资讯

连日阴雨加集中上市 应季鲜果均价降五毛

本报7月10日讯(实习生 贾雅钦 林泽胜 通讯员 程兴雯 记者 马云云)

近日，连续降雨让果商很是头疼。由于应季鲜果在雨季不易存储，市场需求量小，加之目前正是各种果品的集中上市期，导致水果价格一路走低，近期每斤批发价均降了5毛。

“这两天连续下雨，来批发要货的也不多，又有这么多商家批发商，竞争激烈，果子不好卖，一斤至少要降5毛钱。这两天白干，不挣钱！”一位批发桃子的经销商表示。近日，省城降雨频繁，由于应季鲜果雨季不易存储，使得多数水果价格开始下调。在堤口路果品批发市场内，桃

子、西瓜、苹果、梨等各类应季鲜果都有不少的余货。每斤葡萄的批发价较晴天时有近1元的降幅，西瓜的平均批发价格多在6毛钱一斤，较之前两天每斤大约下降了5分；桃子批发价平均4块钱一斤，每斤降价5毛左右；葡萄每斤的平均批发价为两到三元，每斤降了一块钱；而刚刚进入上市期的梨平均每斤的批发价格是一块三毛钱左右，每斤批发价下降了3毛。

业内人士分析，除天气原因外，目前正处于水果集中上市期也是导致价格下降的原因之一。预计后期，随着各类应季水果的大量上市，其价格可能继续走低。

枯枝败叶加不文明行为 燕山立交桥下垃圾增多

本报7月10日讯(记者 赵伟) 枯枝败叶加健身人群的增多和不文明行为，致使燕山立交桥下垃圾增多。近日，趁着下雨天不用忙抗旱，绿化部门对燕山立交桥下的绿植进行绿化提升，并清理垃圾。

9日上午，在燕山立交桥下的不少绿地上，园林绿化人员几组在忙碌着，他们不仅对绿地的垃圾、石块等进行打扫，还对立交桥下的绿植进行了修剪，并对枯枝败叶进行了清理。

“这几天我们对立交桥下的绿地进行了绿化提升。”济南百合绿洁燕山项目部相关负责人介绍，这几天下雨，正好不用进行抗旱工作了，也能腾出不少人手，就安排了50多名工作人员对垃圾和枯枝进行清理。

对于生活垃圾的清理，广场管理人员也是感觉到压力越来越大。据介绍，每晚前来广场健身的市民达1500多人，产生的垃圾也越来越多，平均每天能够产生1000斤左右，保洁人员呼吁大家文明健身。

新东方
XDF.CN

TEL

0531-81798255
网址: <http://jn.xdf.cn>

高考天道酬勤，天更酬早！

2012年高考结束了，
2013年高考还会远吗？

新东方
高中精品班

全部6折

新东方高中精品班

培训科目：语文 | 数学 | 英语 | 文综 | 理综

山大北校区：济南市历下区山大路228号（山大路与和平路交汇处）

汇宝校区：济南市市中区经五纬二路28号汇宝大厦七楼